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Vyhodnotenie dotazníka pre vnútornú potrebu  

CZ Švábovce  

Zborový dotazník bol predložený členom Cirkevného zboru Švábovce. V dotazníku 
sme sa zamerali na život nášho cirkevného zboru a aj touto cestou sme chceli 
inšpirovať členov nášho CZ k zapojeniu sa do života nášho spoločenstva a k 
uvažovaniu o našej spoločnej zborovej budúcnosti. 
Celkový počet respondentov, ktorí odovzdali tlačenú podobu dotazníka (46 
respondentov) resp. elektronicky zaslali vyplnený dotazník (6 respondentov) je 52. 
Z tohto počtu respondentov sme pri vyhodnotení zistili, že 31 dotazníkov odovzdali 
ženy, čo je 60% respondentov a 21 dotazníkov odovzdali muži, čo je 40%  . 
Prostredníctvom dotazníka sme dospeli k nasledujúcim výsledkom. 

 
Pri sledovaní pohlavia a vekovej kategórie respondentov sme zistili, že vo veku 12 - 
19 rokov je 5 respondentov, čo je 9,6% opýtaných, vo veku 20 - 39 rokov je 6 
respondentov t. j. 11,6%, vo vekovej kategórii 40 - 59 rokov je 9 respondentov, čo je 
17,3%, vo veku 60 - 74 rokov je najväčší počet respondentov a to 22 respondentov t. 
j. 42,3% a kategóriu starších ako 75 rokov tvorilo 10 respondentov, čo je 19,2% 
z celkového počtu respondentov. Podrobnejšia charakteristika výskumnej vzorky 
podľa veku, ale aj podľa pohlavia je zobrazená grafom 1.        
Graf 1 je vypracovaný na základe údajov z dotazníka – odpovedí na otázku č. 1: 
Pohlavie  a odpovedí na otázku č. 2: Vek. 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Graf 1 Grafické znázornenie respondentov podľa pohlavia a veku 

 

Vyhodnotenie odpovedí na otázku č. 3:  Bydlisko. 

Z otázky č. 3 sme zistili, že 1 žena uviedla iné bydlisko. 20 respondentov uviedlo 
bydlisko Švábovce, z toho bolo 8 mužov a 12 žien. 8 respondentov uviedlo bydlisko 
Hranovnica, z toho bol 1 muž a 7 žien. 9 respondentov uviedlo bydlisko Hoze- 
lec, z toho boli 4 muži a 5 žien. 14 respondentov uviedlo bydlisko Gánovce, z toho bolo 
8 mužov a 6 žien.  
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Odpovede sú graficky znázornené v grafe 2. 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Graf 2 Grafické znázornenie respondentov podľa bydliska 

 

Vyhodnotenie odpovedí na otázku č. 4:  Ako ste sa stali členom CZ Švábovce? 

Pri vyhodnotení otázky: Ako ste sa stali členom CZ Švábovce?, sme zistili, že: 
od detstva: 34 
prisťahovaním sa: 9 
prestupom z inej cirkvi: 3 
iné: 2 (bližšie nešpecifikované) 
odpoveď nebola uvedená: 4 
  
Vyhodnotenie odpovedí na otázku č. 5: Služby Božie navštevujete predovšetkým: 

V otázke č. 5 nachádzame odpovede týkajúce sa návštevy služieb Božích.  19 (36,6%) 
respondentov odpovedalo, že služby Božie navštevuje spravidla každú nedeľu. 10 
(19,2%) respondentov uviedlo, že 1-2x mesačne. 18 (34,6%) respondentov uviedlo, 
že sporadicky a 2 (3,8%) respondenti uviedli iné: 
▪ už nenavštevujem pre starobu, nemoc, slabosť 

▪ už nenavštevujem 

Odpoveď nebola uvedená u 3 respondentov (5,8%). 
 
Vyhodnotenie odpovedí na otázku č. 6: Ako často čítate Bibliu – Písmo sväté? 

Veľmi dôležitou otázkou v našom dotazníku je otázka č. 6 – Ako často čítate Bibliu – 
Písmo sväté? Pri odpovedi až 29 (55,7%) respondentov odpovedalo, že príležitostne. 
8 (15,4%) respondentov uviedlo, že spravidla denne. 4 (7,7%) respondenti uviedli, že 
na službách Božích. 3 (5,8%) respondenti uviedli, že Bibliu nečítam. 1 (1,9%) 
respondent uviedol iné: 3-4x týždenne. Odpoveď nebola uvedená u 7 respondentov 
(13,5%). 
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Vyhodnotenie odpovedí na otázku č. 7: Osobná viera v Pána Boha je súčasťou 
vášho života: 

Otázka bola zameraná na zistenie, ako je to s osobnou vierou v Pána Boha. Až 40 
(77%) respondentov odpovedalo, že osobná viera v Pána Boha je súčasťou ich života 
od detstva. 2 (3,8%) respondenti uviedli, že od dospelosti. 5 (9,6%) respondentov 
uviedlo, že od dorastovo-mládežníckeho veku (12-18 rokov veku). 1 (1,9 %) 
respondent uviedol, že nie je veriacim človekom. 1 (1,9%) respondent uviedol, že „som 
hľadajúci“. 3 (5,8%) respondenti uviedli, že tieto otázky nerieši. 
Svedčí to o tom, že osobnú vieru v Pána Boha od detstva má vysoké percento 
respondentov. 

 

Vyhodnotenie odpovedí na otázku č. 8: Považujete sa za dostatočne 
informovaného o plánoch a aktivitách CZ? 

Pri vyhodnotení otázky, sme zistili, že 60% respondentov sa považuje za dostatočne 
informovaného. 21% respondentov sa nepovažuje za dostatočne informovaného. 
Odpoveď nebola uvedená u 8% respondentov a 11% respondentov uviedlo inú 
odpoveď: 
▪ niekedy sa dozviem od rodinného príslušníka 

▪ čiastočne od rodiny 

▪ ako kedy 

▪ tak na 60%, skôr áno 

Odpovede na túto otázku vyjadruje graf 3. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Graf 3 Grafické znázornenie informovanosti o plánoch a aktivitách CZ 

 
Vyhodnotenie odpovedí na otázku č. 9: Aký spôsob informovania o plánoch 
a aktivitách zboru by ste uprednostnili? 

Otázkou č. 9 sme chceli zistiť najviac vyhovujúci spôsob informovania o plánoch 
a aktivitách zboru. 
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Odpovede 24 respondentov k tejto otázke ukazujú, že z týchto respondentov 33,4% 
by vyhovovalo, aby informácie boli zverejnené prostredníctvom internetu, napríklad na 
web stránke, viac na facebooku, messengerom. 
Ďalej 16,7% respondentom by vyhovovali informácie poskytnuté e-mailom, napr. 
pomocou newsletteru. 16,7% respondentom by vyhovovali informácie poskytnuté na 
službách Božích. 8,4% respondentom by vyhovovali informácie prostredníctvom 
letáčikov. 8,4% respondentov je spokojných s informovaním v aktuálnej podobe. 4,1% 
respondentov by uprednostnilo telefonické informácie. Podľa 4,1% respondentov 
všetko je prospešné a 4,1% respondentov by uprednostnilo informácie diskusiou. 
Jeden respondent (neveriaci) nepožaduje žiadne informácie. 
 
Vyhodnotenie odpovedí na otázku č. 10: Ktoré súčasné aktivity zboru oceňujete?   

V otázke č. 10 nachádzame odpovede týkajúce sa ocenenia súčasných aktivít zboru.  
Najviac ocenenými - 27 respondentmi boli podujatia pre deti (napr. tábory, výlety). 24 
respondentov uviedlo spevokol. 20 respondentov uviedlo cirkevné výlety. 19 
respondentov uviedlo detskú besiedku a stretnutie starších. 17 respondentov uviedlo 
mimoriadne podujatia (napr. zborový deň, prednášky). 14 respondentov uviedlo 
činnosť Evanjelickej MŠ. 6 respondenti uviedli  tvorivé dielne a 1 respondent uviedol 
iné: stretnutie konfirmandov. 
Táto skutočnosť je zobrazená grafom 4. 

  
 
  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Graf 4 Grafické znázornenie súčasných aktivít zboru 

 

Vyhodnotenie odpovedí na otázku č. 11: Ktoré aktivity v cirkevnom zbore vám 
chýbajú a privítali by ste ich? 

Pri sledovaní záujmu respondentov ohľadom chýbajúcich aktivít sme zistili na základe 
odpovedí 15 respondentov, že im chýba a mali by záujem o (uverejňujeme autentické 
odpovede respondentov): 
▪ stretnutia mládeže resp. mládežnícke akcie (4 respondenti) 

▪ stretávanie sa mladých rodín (1 respondent) 

▪ pozvanie a gratulácie jubilantom (1 respondent) 

▪ spoločenské, všetkých generácií (1 respondent) 

▪ pravidelné návštevy v domácnostiach (1 respondent) 
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▪ príspevky na platformách ako napr. podcasty, blog (časovo flexibilný spôsob 
prijímania slova Božieho) (1 respondent) 

▪ mládež (zamerané na Boha a vzťah k nemu, nie detské hry); ako sa lepšie modliť, 

témy a rozprávanie o veciach dôležitých do budúcnosti; životné otázky, ako lepšie 

žiť život, ako dobré žiť, praktické a náučné veci... Bolo by super, ak by ste robili 

(výlety, akcie a zhromaždenia) pre mladých (15-25) a robili to hromadne s viacerými 

dedinami alebo napr. aj s mestom Poprad (pán farár Vereščák). Mladí ľudia sa chcú 

stretávať a ak sa nestretávajú na fare, tak si nájdu iné (častokrát omnoho horšie) 

miesta (1 respondent) 

▪ chýba mi sólo spev brata kantora. Bolo to veľmi pekné spestrenie služieb Božích 

(príležitostných alebo slávnostných) (1 respondent) 

▪ nič mi nechýba. Akurát boli časy, keď kantor v kostole spieval "sólo", privítala by 

som (sme), aby služby boli niekedy obohatené jeho darom od Pána (1 respondent) 

▪ chýba mi súdržnosť členov cirkevného zboru, väčšia aktivita členov v zbore a 

v kostole (1 respondent) 

▪ aktivity sú dostačujúce (1 respondent) 

▪ fyzikálne prednášky, kvantová fyzika (1 respondent neveriaci) 

Z uvedeného môžeme konštatovať, že najväčší záujem je o stretnutia mládeže resp. 
mládežnícke akcie. 

 
Vyhodnotenie odpovedí na otázku č. 12: Ak by ste v našom cirkevnom zbore mohli 
niečo zmeniť, čo by to bolo, aby to lepšie slúžilo členom zboru? 

Uverejňujeme autentické odpovede 11 respondentov: 
▪ 1x ročne získať podnety od rádových členov CZ 

▪ priviesť mladých ľudí z viacerých dedín na 1 miesto, zapojiť viac mládeže, keďže v 

tomto veku mladí ľudia už majú dobré vedomie a rozhodnutia, ktoré robia teraz, a 

taktiež aj to, akým presvedčeniam veria a za akými vecami sa rozhodnú ísť ovplyvní 

skutočne veľkú časť ich života (omnoho lepšie ako deti 

▪ modlenie za konkrétnu rodinu v obci na každú nedeľu 

▪ lepšie priblížiť kázne publiku 

▪ detská besiedka a stretnutia mládeže 

▪ byť viac úprimný voči sebe 

▪ kantor - tento rok sa bude pripomínať 50 rokov ako hrá v kostoloch. Bolo by mu milé 

- možno 15.4., keď má narodeniny, aby mu bol pripravený slávnostnejší scénar 

Bohoslužieb aj s jeho sólom spevu na oslavu Hospodina 

▪ je to podľa mňa dobré, múdre a uspokojivé, pokračujte - veľa spokojných 

cirkevníkov 

▪ vyhovuje mi terajší stav 

▪ nič, všetko je v poriadku. 

▪ zavedenie turnaju v šípkach (1 respondent neveriaci) 

Vyhodnotenie odpovedí na otázku č. 13: Nachádzate v cirkevnom zbore svoje 
miesto, kde slúžite svojimi darmi? 

Touto otázkou sme sledovali reakciu respondentov na to, či nachádzajú respektíve 
nenachádzajú v cirkevnom zbore svoje miesto, kde slúžia svojimi darmi. Pri 32 
odpovediach bolo uvedené, že nachádza svoje miesto. 4 respondenti uviedli, že 
nenachádza svoje miesto. 1 respondent uviedol, že nedá sa odpovedať a 15 
respondenti neodpovedali na túto otázku. 
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Vyhodnotenie odpovedí na otázku č. 14: Ako by ste sa chceli zapojiť do života 
cirkevného zboru? 

V otázke nachádzame odpovede týkajúce sa zapojenia sa do života cirkevného zboru.   
17 respondentov odpovedalo modliť sa za cirkevný zbor.  
13 respondentov uviedlo pomoc pri údržbe kostola a fary a upratovanie zborových 

priestorov. 
12 respondentov uviedlo pomoc pri príprave a organizovaní zborových akcií.  
10 respondentov uviedlo finančná pomoc.  
8 respondentov uviedlo príprava občerstvenia na zborové podujatia. 
7 respondentov uviedlo príprava pohostenia po službách Božích  
5 respondenti uviedli: 
▪ zapojiť sa do programu služieb Božích: čítanie textov   

▪ manuálna a odborná pomoc - elektroinštalačné, vodoinštalačné, murárske, 
stolárske, maliarske práce, záhradnícke práce, atď. 

4 respondenti uviedli nepočítajte s mojou pomocou. 
3 respondenti uviedli: 
▪ spievať v spevokole 

▪ navštevovať chorých a starších 

▪ pomoc starším a imobilným s príchodom na služby Božie / zborové podujatia. 
1 respondent uviedol: 
▪ vedenie letných biblických táborov 

▪ prispievať do zborového časopisu 

▪ zabezpečenie kvetov na oltár, príprava výzdoby 

▪ servis počítačov, IT a príslušenstva 

▪ fotografovanie 

▪ iné: navštevovať chorých a starších - to je povinnosť pána farára - farárky. 

Odpovede na túto otázku sú znázornené v grafe 5. 
 
Nakoľko dotazník bol anonymný, prosíme členov cirkevného zboru, aby poskytli svoj 
kontakt vo fare Švábovce, najmä ak vyjadrili ochotu: 
▪ pomôcť pri údržbe kostola a fary a upratovaní zborových priestorov 

▪ pomôcť pri príprave a organizovaní zborových akcií 

▪ zapojiť sa do programu služieb Božích: čítanie textov 

▪ spievať v spevokole 

▪ navštevovať chorých a starších 

▪ viesť letné biblické tábory 

▪ prispievať do zborového časopisu 

▪ zabezpečiť kvety na oltár, prípraviť výzdobu 

▪ servis počítačov, IT a príslušenstva 

▪ fotografovať 
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Ako by ste sa chceli zapojiť do života CZ?

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Graf 5 Grafické znázornenie ochoty zapojiť sa do života CZ 

 

Vyhodnotenie odpovedí na otázku č. 15: Aké témy kázní, biblických hodín, 
prednášok a pod. by ste privítali? 

Pri sledovaní záujmu respondentov ohľadom tém kázní, biblických hodín, prednášok 
a pod., na základe odpovedí 16 respondentov, sme zistili, že záujem je o nasledujúce 
témy.  
Uverejňujeme autentické odpovede a názory týchto respondentov: 
▪ vysvetlenie agendy ECAV 

▪ menej starosvetské, priblížiť človeka 21. storočia 

▪ z knihy Kazateľ 

▪ zo Skutkov apoštolov 

▪ súvisiace s aktuálnym dianim v spoločnosti, momentálny stav ľudí (strach, 

beznádej, ..) správanie sa voči sebe navzájom 

▪ o pravidlách života kresťana, príbehy zo života 

▪ Rímskym 1. kapitola; Rodičia a deti - vzťahy; Pôjdu ľudia iného náboženstva než 

kresťanského do zatratenia (pekla)? (hinduizmus...) 

▪ viac praktické veci, a ak je nejaká kázeň a vravíte o nejakom probléme, uveďte 

ako ho riešiť, nielen vravieť o tom, aký veľký to je problém, tak si z kázne ľudia nič 

nevezmú, pretože aj keby chceli zmeniť danú vec, o ktorej vravíte a o ktorú majú 

záujem, nezmenia ju lebo nevedia ako a tak vaša kázeň je úplne nanič. (Keďže ju 

ľudia nemôžu zahrnúť do ich života) 

▪ Zjavenie Jána 

▪ Malý katechizmus 

▪ Kniha Józuova 
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▪ prednášky s historickými súvislosťami 

▪ biblické postavy 

▪ ženy v Biblii 

▪ veľa kázni o vzťahoch. Príbeh zo života a na to urobiť kázeň podľa vlastných slov. 

▪ homosexualita a LGBTQ - nie bigotne ale chápavo, alkoholizmus a celkovo 

závislosti (aj na káve a energetických nápojoch), hranie hier - opäť nie bigotne ale 

chápavo, možnosti realizácie v cirkevnom zbore, ako zabrániť šíreniu nenávisti na 

sociálnych sieťach a medzi sebou. 

▪ kázne kázané, nie čítané. Je mnoho zdrojov kresťanskej literatúry, nájdem si čas 

a čítam 

▪ kratšie kázne 

▪ vyhovujú terajšie témy, témy sú v poriadku 

▪ neviem 

▪ fyzikálne prednášky, kvantová fyzika (1 respondent neveriaci) 

   

Vyhodnotenie odpovedí na otázku č. 16: Čo je podľa vás dôvodom toho, že ľudia 
finančne nepodporujú cirkevný zbor? 

Otázkou č. 16 sme chceli zistiť dôvod, prečo ľudia finančne nepodporujú cirkevný zbor. 
Ich odpovede jednoznačne ukazujú, že: 
29 respondentov si myslí, že je to nedostatok peňazí. 
15 respondentov uviedlo, že neboli k tomu vedení, nikto ich v tomto smere nevyučoval. 
10 respondentov uviedlo, že presvedčenie, že cirkevný zbor dostáva na svoje 

fungovanie financie od štátu a nepotrebuje príspevky od ľudí.  
5 respondenti uviedli, že nedostatočná informovanosť o možnostiach finančnej 

podpory cirkevného zboru. 
9 respondentov uviedlo iný dôvod: 
▪ spotrebný spôsob života  

▪ neuvedomujú si dôležitosť cirkvi 

▪ vôbec sa nezaoberajú otázkou cirkvi 

▪ ak tam mnohí nechodia, tak ani neplatia 

▪ úroveň viery. Plytký vzťah s Pánom Ježišom 

▪ nezainteresovanosť a nespokojnosť s prístupom cirkevného zboru a nevedomosť 

o použití prostriedkov pre CZ 

▪ možno nedostatok informácií o tom, ako sú prostriedky využívané 

▪ nenašli záujem 

▪ vysoká cena energií 

Ich odpovede vyjadruje graf 6. 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 

Graf 6 Grafické znázornenie dôvodov, prečo ľudia finančne nepodporujú CZ 
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Vyhodnotenie odpovedí na otázku č. 17: Viete si predstaviť, že budete pravidelne 
finančne prispievať (okrem ofery a cirkevného príspevku) na potreby fungovania 
cirkevného zboru?   

Otázka bola zameraná na zistenie, aká je predstava respondentov o pravidelnom 
finančnom príspevku na potreby fungovania cirkevného zboru. Až 54% respondentov 
odpovedalo, že vie si to predstaviť príležitostne. 25% respondentov uviedlo, že nie. 
14% respondentov uviedlo, že áno a 7% respondentov uviedlo, že pravidelne to robím. 
Svedčí to o tom, že 54% respondentov  vie príležitostne poskytnúť  finančný príspevok 
na potreby fungovania cirkevného zboru. 

Graf 7 vyhodnocuje odpovede na otázku č. 17. 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Graf 7 Grafické znázornenie ochoty pravidelne prispievať na potreby fungovania CZ 

 

Vyhodnotenie odpovedí na otázku č. 18: Čo si myslíte, aké sú dôvody, pre ktoré 
nechodia ľudia do spoločenstva cirkevného zboru? 

Touto otázkou sme sledovali zistenie dôvodov, pre ktoré nechodia ľudia do 
spoločenstva cirkevného zboru. Pri odpovediach 37,7% z opýtaných uviedli, že nechce 
sa im. 15,3% respondentov uviedlo, že zažili sklamanie z cirkvi. 14,1% respondentov 
uviedlo, že sú pracovne vyťažení, majú málo času. 9,4% respondentov uviedlo, že 
cirkev nepotrebujú. 8,2% respondentov uviedlo, že nie sú veriaci, preto nechodia. 3,5% 
respondentov uviedlo, že nikto ich nepozval a 11,8% respondentov uviedlo inú 
odpoveď (uverejňujeme autentické odpovede a názory týchto respondentov): 
▪ chýba vzor v rodine, málo atraktívne pre mladých ľudí 

▪ spoločný čas s deťmi, ktorý chcú tráviť výletmi, prípadne ináč 

▪ väčší prínos majú, keď si niečo pustia/ prečítajú sami 

▪ zdravotné dôvody 

▪ nevidia v tom prínos, nemajú tam komunitu ľudí 

▪ lebo Pán Boh nie je na prvom mieste, vlažná viera, skoro žiadna 

▪ dostupnosť 

▪ sú nemocní 

▪ neprítomnosť turnaja v šípkach (1 respondent neveriaci) 
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Ich odpovede vyjadruje graf 8. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Graf 8 Grafické znázornenie dôvodov, pre ktoré nechodia ľudia do spoločenstva CZ 

 

19. Miesto pre záverečný odkaz vedeniu cirkevného zboru  

Uverejňujeme autentické záverečné odkazy a názory pre vedenie cirkevného zboru: 
▪ oceňujem vydanie publikácie v r. 2020 "Láskou zjednotení" 

▪ vysielanie Bohoslužieb počas pandémie cez YouTube 

▪ Gánovce: uvoľniť chodbu v ZD (bez mrazničky, ..); odstrániť veci (napr. šijací stroj) 

zo zborovej miestnosti, ktoré tam nepatria a rôzne drobnosti, ktoré nesúvisia s 

chodom CZ 

▪ predĺžovanie služieb Božích pridávaním piesne, dlhé kázne. Pri Večeri Pánovej, 

krste a pod. prispôsobiť dĺžku piesní = vybrať kratšie piesne. Menej je viac niekedy. 

▪ bolo by dobré zverejniť č. tel. pokladníčky 

▪ vzájomný rešpekt a úcta navzájom 

▪ ak cirkev neslúži ľuďom a polarizuje spoločnosť, ľudia ju postupne opustia. Len 

počúvaním veriacich a pochopením ich situácie je možné vystavať naozaj dobrú 

kázeň a aktivity, ktoré zasiahnu a pritiahnu ďalších ľudí 

▪ radšej nie (1 respondent neveriaci) 

▪ v globale som spokojný 

▪ ja som spokojná 

▪ ďakujem za všetko 

▪ robíte to dobre, pokračujte, držím palce k vyššiemu počtu veriacich 

▪ ďakujem za všetku doterajšiu službu a námahu a želám do ďalších rokov 

pôsobenie Ducha Svätého v ich životoch, nech milostivý Pán sa prizná ku ich 

ochote, sile a túžbe pracovať na Božej vinici. Bohatá odmena od Pána ich neminie. 

 

 

Ďakujeme za čas, ktorý́ ste venovali vyplneniu a odovzdaniu dotazníka.  

 

 

 


